

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 大陸體育 來源 民生報 日期 780204 版面 四版

雙「強」勤操兵 新教頭有信心

大陸學重隊 正摩拳擦掌



忘掉去年漢城奧運的「小挫」，大陸舉重「雙強」何灼強與何英強，已分別在廣東、北平投入正常訓練，以準備三月開始的連串國際比賽。

大陸舉重隊教練黃強輝，去年漢

城奧運結束出國探親後，已換由趙慶奎擔任教頭工作，他對大陸舉重

隊充滿信心，但也頗有怨言。趙慶奎說，大陸舉重隊在奧運獲得一銀四銅，成績尚屬理想，因為第一次有大陸選手在世界大賽中，

有五人同時擠進前三名，並再次獲得奧運舉重團體總分第二名，在東歐諸強參戰的情形下，這樣的戰果應屬難得。

「這表明星了大陸舉重選手在輕量級方面的確有實力，這也是我有決心重振大陸舉重隊雄風的理由。」

趙慶奎表示。

但奧運歸來，大陸民眾對舉重選手埋怨甚多，儘管大陸的舉重明星去年屢創世界紀錄，卻無緣在去年「十大」運動員頒獎台上露面，這在以往是難以想像的。他認為這主要是在奧運會中，幾乎俯拾可得的金牌，被我們丟掉了。

總結奧運教訓，趙慶奎認為，管理體制不完善，代表隊與地方隊訓練不能銜接，其次訓練沒有系統，管理不夠嚴格，這些奧運後遺症造成今天的局面。為改變這些狀況，趙慶奎有意在今年六月把地方隊選手，集中在代表隊中訓練，以實現他更嚴格的訓練。

大陸舉重隊今年二月開始，將面臨一系列的比賽，三月有莫斯科友誼杯賽，四月有匈牙利國際比賽，今年最大目標是全力以赴角逐九月希臘舉行的世界錦標賽。

記者報本
發長何

